Atvetonn ovvapmon f:(0,+0) >R pe f(x)
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Noa oci€ete 011 00=0.

I. Noa Bpeite mv acvopntom g f oto -+oo.

ii.  Noeetdoete v T g mpog ™ povotovia kot ta okpoTaTe Kot vo, BPeite T0 GOVOLO TIUOV TNG.

Na dgiéete 0tL M ypaikh mapdotaon g T €yel povadikd onueio Koumng e teTunuévn 1 omoio

Bpioketor 6to ddoTnuo (1, 2) .

I. Na ociEete Ot vapyer X, >1 této10, OOTE M EPAMTOUEV (8) ™G YPOQIkng mopactoong me f
670 onuelo g (X0 f (X0 )) va diépyetat amd To 0AKO péyioto eI .

ii.  Yzmapyet epamtopévn g ypoeikng tapdaotoong e T, oe onueio ¢ pe tetunpévn mov Ppicketon

oto didomua (1 X,), 1 omoia va eivon mapdAAnin oty epomopévn (&)

‘Eocto E(k) 10 guPadov Tov ywpiov Tov TEPIKAElETAL O TN YPOPIKT TAPACTOCT TNG GLVAPTNONG

g:[L+0) >R pe g(X)sz_lf(X), Tov a&ova X'X kat T1§ gvbeieg X =1 kou X =L pe A>1. Na

vmoroyicete To pto  lim [E(X+1)—E(X)] .
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